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What grade(s) are your student(s) in this year?
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18% |
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%
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What school is your student attending this year?
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HCSS-West
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|

\HCSS-East
47%

) HCSS-West  HCSS-East



Is the communication and any instruction from your teachers to
you as parents clear and easy to follow?
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Very clear

/ 31%

Quiet clear
29% ~,
‘ Not clear at all
ek
~._ Don’t know
8%
\ Slightly clear
Moderately clear/ 19%
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How frequently does your student receive teacher feedback on
their work at home?
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/
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X e ——
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In general, how satisfied are you with the support that your
student has received from the school?

259 Responses

Very satisfied
34%

/
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Don’t know

4%

Quite satisfied
34% —

~._ Slightly satisfied
7%
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From your observations, how well is your student doing in online
education?
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Quite well
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From your observations, how many hours per day does your
student spend on schoolwork?

259 Responses

5-6 hours
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/

Don’t know
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How confident do you feel about your student making progress
during Online Education program?
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How much do you expect your student to work during the day?
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58%.
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In general, how satisfied are you with the school’s Online
Education program?

259 Responses

Quite satisfied
38%

/

Don’t know
A —— 2%

Very satisfied
== - Slightly satisfied
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How effective has online learning been for your student?

259 Responses

Moderately effective
34%

{
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What grade are you in this year?

14%
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What school are you attending this year?

226 Responses

HCSS-East
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\ HCSS-West
36%

@ HCSS-East ) HCSS-West



How well do you understand the assigned work?

226 Responses

Moderately clear

33%
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Quiet clear

31% =
Don’t know
1%
Not clear at all
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\ Slightly clear
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How much of the work your teachers assign for you in a week are
you able to complete?

226 Responses

Most of the work
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Little of the work
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.. About half of the work
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How frequently do you receive teacher feedback on your work at
home?
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How easy or difficult is Online learning, compared to In-Person
classroom learning?

226 Responses

Neither easy nor difficult
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/
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How easy or difficult has it been for you to get individual learning

support?
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In general, how well are you doing in online learning?
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Quiet well
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How frequently would you like to hear from your school?
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How easy or difficult to contact someone from the school if
needed?
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How helpful are your teachers while studying online during live
sessions?
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